



УКРАЇНА
ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА
Вінницької області

Р І Ш Е Н Н Я № 338

15 сесія 7 скликання

25 травня 2017 року

Про внесення змін до рішення 14 сесії районної ради 7 скликання від 07.04.2017 року №309 «Про передачу майна із спільної власності територіальних громад, сіл, селища, міста Іллінецького району у власність Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади»

Розглянувши звернення першого заступника голови районної державної адміністрації Любаревича В.В. про внесення змін до рішення 14 сесії районної ради 7 скликання від 07.04.2017 року №309 «Про передачу майна із спільної власності територіальних громад, сіл, селища, міста Іллінецького району у власність Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади» від 17.05.2017 року за № 04.1-1400, враховуючи рекомендацію постійної комісії районної ради з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів від 24.05.2017 року та керуючись п. 20 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення 14 сесії районної ради 7 скликання від 07.04.2017 року №309 «Про передачу майна із спільної власності територіальних громад, сіл, селища, міста Іллінецького району у власність Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади», включивши до переліку майнових комплексів, що передаються у власність Іллінецькій міській об'єднаній територіальній громаді, Іллінецьку районну дитячу бібліотеку.

2. Іллінецькому міському голові Ящуку В.М. та керівнику Іллінецької ЦБС Покришук Н.Л. у місячний термін здійснити заходи щодо передачі майна Іллінецької районної дитячої бібліотеки, відповідно до вимог чинного законодавства, та надати копії актів приймання-передачі майна до відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів (Стельмашук М.С.).

Голова районної ради

С. Загороднюк